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第５７回平成２６年６月与謝野町議会定例会会議録（第８号） 

 

招集年月日 平成２６年６月２６日 

開閉会日時 午前１１時００分 開会 ～ 午前１１時０８分 散会 

招集の場所 与謝野町議会会議場 

 

１．出席議員 

       １番  髙 岡 伸 明       ９番  宮 﨑 有 平 

       ２番  和 田 裕 之      １０番  塩 見   晋 

       ３番  小 牧 義 昭      １１番  河 邉 新太郎 

       ４番  渡  貫 治      １２番  有 吉   正 

       ５番  安 達 種 雄      １３番  家 城   功 

       ６番  江 原 英 樹      １４番   簱   毅 

       ７番  伊 藤 幸 男      １５番  多 田 正 成 

       ８番   田 史 郎      １６番   田 博 文 

 

２．欠席議員（なし） 

 

３．職務のため議場に出席した者 

      議会事務局長    秋山  誠    書    記    土田 安子 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため出席した者 

      町    長    山添 藤真    代表監査委員    足立 正人 

      副 町 長    堀口 卓也    教 育 長    垣中  均 

      企画財政課長    浪江  学    教育委員長    白杉 直久 

      総 務 課 長    奥野  稔    商工観光課長    長島 栄作 

      岩滝地域振興課長    小池 大介    農 林 課 長    井上 雅之 

      野田川地域振興課長    坪倉 正明    教育推進課長    小池 信助 

      加悦地域振興課長    森岡 克成    教 育 次 長    和田  茂 

      税 務 課 長    植田 弘志    下水道課長    西村 良久 

      住民環境課長    朝倉  進    保 健 課 長    前田 昌一 

      会 計 室 長    飯澤嘉代子    福 祉 課 長    浪江 昭人 

      建 設 課 長    西原 正樹    水 道 課 長    吉田 達雄 



－222－ 

５．議事日程 

  日程第 １ 議案第 ６１号  江陽中学校屋内運動場屋根等改修工事請負契約の締結について 

                                       （提案理由説明） 
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６．議事の経過 

（開会 午前１１時００分） 

議  長（田博文） それでは、定刻になりましたので、ただいまより開会します。 

本日は、江陽中学校工事請負の提案のみでございますので、よろしくお願いをします。 

ただいまの出席議員は１６人であります。 

定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

本日の会議は、お手元に配付しております議事日程に従い進めたいと思います。 

ご報告します。お手元に配付しておりますように、本日、議案第６１号 江陽中学校屋内運動

場屋根等改修工事請負契約の締結についてが追加提案されましたので、上程し、これを議題とし

ます。 

日程第１ 議案第６１号 江陽中学校屋内運動場屋根等改修工事請負契約の締結についてを議

題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

山添町長。 

町  長（山添藤真） 皆さん、お疲れさまでございます。 

それでは、早速でありますが、議案第６１号 江陽中学校屋内運動場屋根等改修工事請負契約

の締結につきまして、その概要をご説明を申し上げます。 

工事は本年度において、江陽中学校屋内運動場屋根等改修工事を実施するものでございます。 

契約の概要につきましては、添付の議案資料にお示ししておりますとおり、去る６月１９日に

入札参加業者２者により条件付一般競争入札を執行いたしました結果、契約の相手方は、株式会

社杉建 代表取締役 杉本孝史。 
契約金額は４，７４９万６，２４０円で、うち消費税相当額は３５１万８，２４０円でござい

ます。 
工期は、本議案の議決日の翌日から平成２６年９月３０日までとするものでございます。 
工事の内容につきましては、教育次長から説明させますので、よろしくご審議いただき、ご承

認賜りますようお願い申し上げます。 

議  長（田博文） 和田教育次長。 

教育次長（和田 茂） 失礼いたします。 

それでは、議案第６１号 江陽中学校屋内運動場屋根等改修工事請負契約の締結につきまして、

詳細な説明をさせていただきたいと思います。 

議案資料をごらんいただきたいと思います。議案資料、まず№１につきまして、ご説明を申し

上げます。ここにつきましては、今回、契約案件であります屋内運動場の工事概要につきまして、

また、№２には、付近見取り図の図面、右下でございます。それから、左上のほうに校内といい

ますか、校舎のレイアウト図、配置図をつけさせていただいております。 

それから、№３には、平面図、体育館にかかります屋内の平面図をつけております。 

それから、№４には、屋根の部分の平面図をつけさせていただいております。また、ごらんお

きをいただきたいと思います。 

現在の江陽中学校屋内運動場につきましては、昭和５４年に建築されたものでございます。既



－224－ 

に３４年が経過しておりまして、そのため屋根を中心に非常に老朽化が著しくなってきておりま

して、最近では各所で雨漏りが発生している状況でございました。これまでの間につきましては

部分的に雨漏り部分を探しながらパテで補修はしてきましたけれども、もう屋内のフローリング

のほうにも雨漏りが発生してくると、落ちてくるというふうな状況になりましたので、昨年度に

調査並びに設計をさせていただきまして、今年度、工事をさせていただきたいというものでござ

います。 

それにあわせまして、雨漏りによりますフローリングも一部破損が見られる箇所がございます

ので、その補修、さらに玄関のドアのたてつけが若干まずくて、開け閉めが困難な状況にありま

すので、その部分につきましても、そのふぐあいを調整をさせていただくというものでございま

す。 

今回の工事につきましては、安全性並びに学校教育のほうに支障を来さないようにということ

で、できるだけ工事期間を夏休み中に入れたいということがございまして、このように追加提案

をさせていただいたということでございますので、よろしくご理解をいただきたいというふうに

思っております。 

建築物の概要といたしましては、鉄骨鉄筋コンクリート造り２階建てということで、建築面積

が１，２６２．９５平米、延べ面積で１，３１８．２７平米で、主な改修工事といたしましては、

先ほど申し上げましたように屋根の全体をふきかえ工法によりまして改修をさせていただきたい

というふうに思っております。 

それから、雨どいの関係のシートの防水を改修をさせていただくということと。玄関の両開き

の戸の建具の改修、それから、体育館の中に控室等がございまして、内装が雨漏り等で傷んでお

りますので、その改修をさせていただきたいという工事内容でございます。 

改修費用につきましては、先ほどもありましたように４，７４９万６，２４０円、そのうち財

源内訳でございますけども４，５１０万円は合併特例債を活用させていただきまして、残りを一

般財源で対応させていただきたいというふうに考えております。 

工期は平成２６年９月３０日までということで、予定をいたしております。 

よろしくご審議いただき、ご承認を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。以上でござ

います。 

議  長（田博文） 本案については、本日は提案理由の説明のみにとどめます。 

以上で、本日の日程は全部終了しました。 

本日は、これにて散会いたします。 

次回は、明日６月２７日午後１時３０分から開議しますので、ご参集ください。 

ご苦労さんでした。 

（散会 午前１１時０８分） 


